
 ثلاثلا يدرفلا بجاولا
 :ةبلاطلا مسا

 :يعماجلا مقرلا

 

                                                                                         :لولأا لاؤسلا
  :ةیراكتحلاا تآشنملا دحلأ ةیلاتلا تامولعملا كیدل              

                                      

 مجح
 جاتنلإا

)Q( 

 
 رعسلا

)P( 

 داریلإا
 يلكلا
)TR( 

 فیلاكتلا
 ةیلكلا
)TC( 

 
 فیلاكتلا

 ةتباثلا
   )FC( 

 
 فیلاكتلا
 ةریغتملا

)VC( 

 فیلاكتلا
 ةطسوتملا

 ةیلكلا
)ATC( 

 فیلاكتلا
 ةطسوتملا

 ةریغتملا
)AVC( 

 فیلاكتلا
 ھیدحلا
)MC( 

 داریلإا
 يدحلا
)MR( 

 حابرلأا
 ةیلكلا
)( 

0 20 0 20 20 0 - - - - -20 
1 18 18 32 20 12 32 12 12 18 -14 
2 17 34 40 20 20 20 10 8 16 -6 
3 14 42 48 20 28 16 9.33 8 8 -6 
4 12 48 62 20 42 15.5 10.5 14 6 -14 
5 10 50 76 20 56 15.2 11.2 14- 2 -26 

                                                                                     
    :بولطملا                     

  هلاعأ لودجلا يف  تاغارفلا يئلما  -1
 .نزاوتلا دنع رئاسخلا وأ حابرلأا مجح غلبت مكو ،رئاسخلا لقأ وأ حابرلأا ىصقأ ققحت يتلا ةیمكلاو رعسلا يددح -2

 14 رعسو 3 جاتنا مجح دنع كلذو ،)MC=MR=8  <P=14( امدنع راكتحلاا يف ةراسخ لقأ ققحتت

  .)6-( يواست نزاوتلا دنع ةراسخ لقأ نوكت ثیح

 

 .ةدحاولا ةدحولا ةراسخ وأ  حبر يواسی مك -3

 Q÷=  

-6 ÷3= -2 

 ؟ اذامل و  ؟جاتنلإا نع فقوتت مأ رمتست لھ ةقباسلا ةركتحملا ةأشنملا نیحصنت اذامب -4

(ATC=16 > P=14), (AVC=9.33 < P=14)  نلأ جاتنلاا يف رمتست نكلو رئاسخ ةأشنملا ققحت نذإ 

 .ةتباثلا فیلاكتلا نم لقأ اھرئاسخ

 

 

 

 

p

p



 وأ حابرلأا مجحو تاینحنملاو رواحملا ءامسأ ةحضوم ةیدحلا تاینحنملا مادختساب قوسلا يف نزاوتلا عضو يمسرا -5
 )يبیرقت مسر( نزاوتلا دنع *Q و  *Pو ATC ةمیق نایب عم رئاسخلا

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
            
 
 
 
 

 
                                                                                         :يناثلا لاؤسلا  

 
 :ةدحاولا ةدحولل ریال 60 رعسب ةلماكلا ةسفانملا قوس يف لمعت ةأشنمل ةیلاتلا تانایبلا كیدل

                                  

 مجح
 جاتنلإا

)Q( 

 داریلإا
 يلكلا
)TR( 

 فیلاكتلا
 ةیلكلا
)TC( 

 فیلاكتلا
 ةتباثلا
)FC( 

 فیلاكتلا
 ةریغتملا

)VC( 

 فیلاكتلا
 ةطسوتملا

 ةریغتملا

 فیلاكتلا
 ةطسوتملا

 ةیلكلا

 فیلاكتلا
 ھیدحلا
)MC( 

 داریلإا
 يدحلا
)MR( 

 حابرلأا
 ةیلكلا
)( 

0 0 62 62 0 - - - - -62 

1 60 110 62 48 48 110 48 60 -50 

2 120 144 62 82 41 72 34 60 -24 

3 180 192 62 130 43.33 64 48 60 -12 

4 240 252 62 190 47.5 63 60 60 -12 

                                                 :بولطملا          
  هلاعأ لودجلا يف  تاغارفلا يئلما -1
 .ةراسخ لقأ وأ حابرأ ىصقأ ةأشنملا هدنع ققحت يذلا جاتنلاا مجح يددح -2

 ةراسخ لقأ تققحت نذإ .(MC=MR=P) امدنع ةراسخ لقأ وأ حابرلأا ىصقأ ةأشنملا ققحت ةلماكلا ةسفانملا ةلاح يف
 .60 يواسی تباث رعسو 4 جاتنا مجح دنع لودجلا يف )12-( دنع

p

AVC, ATC, MC, 
MR 

Q 

D=P 

MR 

MC 

9.33 

14 
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 .ةدحاولا ةدحولا ةراسخ وأ حبر يواسی مك -3

Q÷= 
-12÷ 4 = -3 

 ؟ اذاملو  ؟جاتنلإا نع فقوتت مأ رمتست لھ ةقباسلا ةأشنملا نیحصنت اذامب -4
5- (ATC=63 > P=60), (AVC=47.5 < P=60)  اھرئاسخ نلأ جاتنلاا يف رمتست نكلو رئاسخ ةأشنملا ققحت نذإ 

 .ةتباثلا فیلاكتلا نم لقأ

 
 ةمیق نایب عم رئاسخلا وأ حابرلأا مجحو تاینحنملا ءامسأ ةحضوم ةیدحلا تاینحنملا مادختساب نزاوتلا عضو يمسرا -6

*P  ، *Q ، *ATC، *AVC  يبیرقت مسر(   نزاوتلا دنع( 
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